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Kartkówka 7 Grupa A

1. Jakiej litery brakuje w podpisie ilustracji? Zapisz cały wyraz.

	 huśta ka 	 kre ki 	 mró ka

2. Przeczytaj zdania i wstaw brakujące przecinki.

Michał postanowił że jutro zrobi dla mamy smaczny deser.

Przygotował: mąkę jajka masło i mleczną czekoladę.

3. Wpisz wyrazy z ramki do odpowiedniej kolumny tabelki.

książka • słońce • jabłko • dywan • surówka • pies

3 p.

3 p.

6 p.

Rodzaj męski Rodzaj żeński Rodzaj nijaki
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Kartkówka 7 Grupa B

1. Jakiej litery brakuje w podpisie ilustracji? Zapisz cały wyraz.

	 marche ka 	 ła ka 	 ża ka

2. Przeczytaj zdania i wstaw brakujące przecinki.

Justynka szybko wróciła do domu żeby posprzątać swój pokój. 

Na półkach ułożyła: książki klocki lalki i gry planszowe.

3. Wpisz wyrazy z ramki do odpowiedniej kolumny tabelki.

jeż • chmura • dziecko • kurczę • huśtawka • koszyk

3 p.

3 p.

6 p.

Rodzaj męski Rodzaj żeński Rodzaj nijaki


